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УДК 657:658 
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Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 24 жовтня 2024 р., м. Мукачево. – 394 c.  

 

 

 

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XІІ Міжнародній 

науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми 

обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що 

була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського 

державного університету у жовтні 2024 року. У публікаціях розглядаються 

методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті 

розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані 

пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в 

управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для 

науковців і практиків усіх галузей економіки.  

 Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, 

контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком 

регіогу та професійною освітою як інструментом соціально-економічним 

розвитком регіону. 

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 8  від  

28 жовтня 2024 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол № 5  від  30 жовтня 

2024 р.)  
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ЕКОНОМІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИРОБНИЦТВА 

Процес виробництва в підприємстві здійснюється за належної взаємодії 

визначальних його чинників, а саме персоналу (робочої сили), засобів та предметів 

праці. Економічна ефективність – це отримання максимально можливих благ від 

наявних у розпорядженні ресурсів. Проблемою економічної ефективності 

найчастіше є проблема вибору, що стосується того, що, як і яким чином проводити, 

як розподіляти ресурси, капітал і прибуток. Від рівня економічної ефективності 

багато в чому залежить вирішення низки соціально-економічних завдань, таких як 

підвищення рівня життя населення, швидке зростання економіки, вдосконалення 

умов праці та відпочинку, зниження рівня інфляції [1]. 

Ефективність виробничої діяльності – найважливіша якісна характеристика 

господарювання на всіх рівнях. Під економічною ефективністю виробництва 

розуміється ступінь використання виробничого потенціалу, що виявляється 

співвідношенням результатів і витрат суспільного виробництва. 

Будь-яке підприємство прагне до підвищення ефективності своєї діяльності. 

Однак тільки розуміння того, від чого залежить ця ефективність, може привести до 

позитивних результатів.  

В економічному змісті під ефективністю розуміється максимально 

оптимальне використання всіх ресурсів підприємства. Правильно обрана стратегія 

виробництва і належні обсяги випуску продукції забезпечують бажаний обсяг 

реалізації і відповідні прибутки. Тому виробнича діяльність підприємства 

визначається загальною економічною ситуацією, галузевими пропорціями і 

платоспроможним попитом населення. 

Особлива значимість ефективності виробництва зумовлює необхідність 

правильно враховувати і аналізувати рівень і масштаби ефективності всіх засобів і 

елементів виробництва. Визначення ефективності вимагає застосування методів 

кількісного аналізу і вимірювання, що припускає встановлення критерію 

економічної ефективності. 

Процес виробництва на підприємстві здійснюється за умови взаємодії трьох 

основних його факторів: персоналу, праці та предметів праці. Використовуючи 

певні засоби виробництва, персонал генерує суспільно корисний продукт або надає 

виробничі й побутові послуги. Іншими словами, з одного боку, присутні витрати 

живої праці, а з іншого – результати виробництва, які пропорційно залежать від 

об’єму застосованих засобів виробництва, людського потенціалу та ступеня їх 

використання [2]. 
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Система показників ефективності повинна відображати витрати всіх видів 

ресурсів, що споживаються на підприємстві; створювати передумови для 

виявлення резервів підвищення ефективності виробництва; стимулювати 

використання всіх резервів, наявних на підприємстві; забезпечувати інформацією 

щодо ефективності виробництва всі ланки управлінської ієрархії; виконувати 

критеріальну функцію, тобто для кожного з показників мають бути визначені 

правила інтерпретації її значень. 

Підвищення економічної ефективності будь-якого суб’єкта господарювання 

відіграє визначну роль у його  діяльності, тому існує потреба постійного контролю 

та пошуку шляхів її зростання. 
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ВИКЛИКИ ЗБЕРЕЖЕННЯ ПОТЕНЦІАЛУ ЕНДОГЕННОГО РОЗВИТКУ 

РЕГІОНІВ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ 

В умовах глобальної нестабільності дослідження потенціалу ендогенного 

розвитку регіонів України набуває все більшої актуальності, а особливо це 

стосується  аналізу поведінкових чинників складних систем, які характеризуються 

нелінійною динамікою та непередбачуваними траєкторіями розвитку, оцінки 

взаємозв’язків, синергетичних та мультиплікаційних ефектів взаємодії та 

взаємовпливу, адаптивної та еволюційної поведінки суб’єктів економічних 

відносин, стійкості до зовнішніх викликів і загроз тощо.  

Загалом з 2020-х років стратегічним імперативом та головною конкурентною 

перевагою для соціально-економічних систем стає нарощування резильєнтності до 

нестабільних змін (шоків) зовнішнього середовища, які пов’язані глобальними 

економічними кризами, природними і техногенними катастрофами(зникнення 

світового біорізноманіття, зміна клімату, зростання забруднення довкілля, 

природні катаклізми), глобальні інституційні економічні та політичні 

трансформації (рішення), політико-ідеологічні кризи, технологічні та інноваційні 

прориви, дипломатичні протистояння, війни, пандемії тощо. 

В умовах глобальної нестабільності резильєнтність соціально-економічної 

системи, а відповідно можливості нарощення потенціалу ендогенного розвитку 

регіонів України від глобальних чинників нестабільності, характеризується її 
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